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משיק  לפונקציה
· שיפוע  המשיק  שווה  לערך  הנגזרת  בנקודת  ההשקה.
· 
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· משוואת  משיק  דרך  (x1,y1)  שעל  גרף  הפונקציה:  y – y1 = f'(x1)(x – x1) 

1. נתונה  הפונקציה  
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א.  מצא  את  שיעורי  הנקודה,  שבה  שיפוע  המשיק  לגרף  הפונקציה  הוא  אפס.
ב.  גרף  הפונקציה  חותך  את  ציר  y  בנקודה  A.  מצא  את  משוואת  הישר  המשיק  לגרף  הפונקציה  בנקודה  A.
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· מהי  הנקודה  בה  שיפוע  המשיק  שווה  אפס ?   
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                   ________ = 0  (  x = ___    (   שיעורי  הנקודה  :  (__.5).
2. A  מונחת  על  ציר  y.  לכן  בנקודה  A  x = ___.   (  לפי  הצבה  בגרף  הפונקציה
y = ___   (   שיעורי  הנקודה  A:  A(__,__).
· הגדלים  לחישוב  משוואת  המשיק:  x1 = ___  ,  y1 = ___  ,  f'(0) = ___  ( 
משוואת  המשיק: ____________________  (  משוואת  המשיק:  ____________  
· תשובה:  א.  הנקודה  בה  שיפוע  המשיק  שווה  לאפס:  ____________.
               ב.  משוואת  המשיק:  _________________.
· תשובות:  1. א.  (3,5)   ב.  y = ¾x + 4
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